
SUPRAPTI ( RPP GURU PENGGERAK) TK DHARMA WANITA JERUK 

3.RPPM/PRPPH MODEL AREA 

RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN MINGGUAN 
TK DHARMA WANITA JERUK 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 
    Satuan Pendidikan   : TK Dharma Wanita Jeruk 
    KELOMPOK                  : B (5 - 6Tahun) 
   Semester / Minggu        : I / 9 
   Tema                               : Tanaman 
   Sub Tema                 : Tanaman Sayur 
   Model     :  Area 

    KD     :  :  1.1, 2.13,  3.6, 3.12, 3.3, 2.4,3.2,2,13, 3.13,2.11, 2.8, 3.6, 3.5, 
3.9,3.10,3.11,3.8,2.12,3.15 
 

HARI Senin Selasa Rabu Kamis Jumat Sabtu 

Area Agama 
Matematika 
Seni 
bahasa 

Sains 
Matematika 
Seni 
bahasa 

Sains 
Matematika 
Seni 
bahasa 

Sains 
Matematika 
bahasa 

Sains  
Matematika 
Bahasa 
seni 

Sains 
Matematika 
Drama 
bahasa 

Sub 
tema 

bayam terong kangkung wortel buncis Sawi 

NAM 1.1 mengenal 
sayur ciptaan 
Tuhan 

1.1 tidak 
mencabuti 
tanaman 

3.2 
menghorma
ti hari besar 
agama lain 

2.13 
bersikap  
jujur 

1.1 membaca 
doa doa 
pendek 

1.1 
mengenal 
kalimat pujia 
terhadap 
tuhan 

SOSEM 2.12 mentaati 
aturan di 
kelas dan di 
luar kelas 

3.13 
menunjukk
an reaksi 
emosi 
secara 
wajar 

2.12, 
mentaati 
aturan di 
kelas 

2.12 
tanggung 
jawab 

2.11 bermain 
baik dengan 
teman 
sebaya 

2.8 bersikap 
mandiri 

KOGNITI
F 

3.6 
membedakan
<dan> dengan 
memberi 
tanda pada 
gambar 

3.5 
Menyusun 
balok 
menjadi 
ladang 
terong 

3.6 
mengenal 
alt yg di 
gunakan 
bermain 
peran jadi 
koki 

3.9 
membuat 
jus wortel 

3.5 
mengerjakam 
meze 

3.8 
mengungkap 
sebab akibat 
sayur tmbuh 
subur 

BAHASA 3.12 menulis 
keaksaraan 
awal bayam 

3.10, 
melakukan 
3-5 perintah 
dari guru 

3.11 
menirukan 
kaimat 
sederhana 

3.10 
menjawab 
pertanyaan 
sederhana 

3.6 
menghubung
kan gambar 
buncis 
dengan 
tulisan 

3.11 
bercerita 
tentang 
pengalaman 
sederhana 

FISIK 3.3  berjalan 3.3 3.3 berjalan 3.3 3.3 meronce 3.3membuat 



MOTORI
K 

lurus ke 
depan dengan 
membawa 
beban 
 

menendang 
bola ke 
depan dan 
belakang 
 

kesamping 
sambil 
membawa 
beban di 
kepala 

menganyam 
bentuk 
wortel 

dari 
potongan 
buncis jadi 
kalung 

topi 
/mahkota 
dari daun 
sawi 

SENI 2.4 
menciptakan 
karya seni 

3.15. 
berkarya 
dari balok  

3.15 
bermain 
perkusi 

3.15menyan
yi lagu anak 
“sayuran” 

3.15 
berekspresi 
saat 
membaca 
syair 

3.15 
berkreasi 
dengan daun 
sawi 

 

 

 

 

 

Hari /Tanggal    :  senin /  
Semester/Bulan/Minggu ke  :  I / Nopember/15 
Kelompok / Usia   :  B / 5 – 6 Tahun 
Tema / sub Tema   :  Tanaman / sayuran (bayam) 
Karakter    : Berpikir kritis, tanggung jawab, jujur 
Model Pembelajaran    : area 
Kompetensi Dasar (KD) :  1.1 (NAM), 3.3 - 4.3 (FM),3.6 - 4.6 (kognitif), 3.12 – 

4.12 (bahasa),   2.13 (Sosem), 2.4 (seni) 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak mampu membedakan benda - benda ciptaan Tuhan dengan benar 

melalui kegiatan di LKA (NAM) 

2. Anak mampu mentaati aturan di kelas pada saat senam fantasi  melalui video 

dengan baik(SOSEM) 

3. Anak mampu mebuat kolase dari biji bijian/ daun gambar sayur dengan rapi di 

LKA (seni) 

4. Anak mampu membedakan banyak sedikit gambar sayur dengan memberi 

tanda< / >  dengan tepat (KOG) 

5. Anak mampu menulis kata bayam  di buku dengan benar dan tepat (BAHASA) 

6. Anak mampu berjalan lurus ke depan dengan membawa beban buku di atas 

kepala dengan benar (FISIK MOTORIK) 

LANGKAH LANGKAH PEMBELAJARAN 

A.Langkah langkah Kegiatan 



1. Kegiatan Pendahuluan ( 30 menit) 

 > Berdoa 

 > bercakap - cakap tentang tanaman sayur 

 >Bernyanyi lagu “sayuran makanan yang bargizi” 

>Guru menjelaskan tentang kegiatan yang dilakukan hari ini dan berbagai peralatan 

yang akan digunakan dalam kegiatan di berbagai area: 

a. Area Agama (NAM 1.1) 

Guru memperlihatkan LKA dan menjelaskan bagaimana cara mengerjakan LKA  yaitu 

membedakan benda benda ciptaan Tuhan. 

b.Area Matematika (KOG 3.6 4.6) 

Guru menjelaskan aturan bermainya yaitu menghitung daun bayam yang ada di satu 

tangkai dan membedakan mana yang < / > 

c.Area Bahasa (BAHASA 3.12 4.12) 

guru menjelaskan cara mengerjakan, yaitu menulis sayur bayam di buku tulis  

d.Area Seni (2.4 SENI) 

Guru menjelaskan cara membuat montase pada gambar sayuran 

 Guru menjelaskan kepada anak tentang aturan permainan yang dibuat/disepakati 

2.Kegiatan Inti (60 menit) 

>Guru mempersilahkan kepada anak anak untuk memilih kegiatan di berbagai area 

yang telah di sediakan diantaranya : 

a. area agama(NAM 1.1) 

 

membedakan benda ciptaan Tuhan di LKA 

b. area matematika(KOG 3.6 4.6) 

membedakan < dan > di setiap batang sayur bayem 

c.area Seni(2.4 SENI) 

montase gambar sayuran 



d.Area Bahasa( BAHASA 3.12 4.12) 

menulis bayam 

3.Istirahat(30 menit) 

> cuci tangan 

>doa makan 

>bermain bebas 

4. Kegiatan Penutup 

> Menanyakan perasaan selama kegiatan hari ini 

>Bercakap cakap tentang kegiatan apa saja yang sudah dilakukan hari ini, kegiatan apa saja 

yang disukai 

> menyanyi lagu “sayuran makanan yang bergizi” 

>berdoa setelah melakukan kegiatan 

Rencana Penilaian : 

Hasil karya, penugasan, catatan anekdot 

 

Mengetahui,  
Kepala Sekolah        Guru Kelompok B 
 
 
 
 
SUYATI, S.Pd        SUPRAPTI, S.Pd 

 

 


